

23年,东航武汉助力支点建设谱新篇

8月18日,中国东航武汉公司迎来成立23周年。作为植根湖北的民航国家队,今年5月光荣获评第七届“全国文明单位”,镌刻着服务大局的坚实足迹。二十三载扎根荆楚,东航武汉已发展为中部地区机队规模最大、湖北资产规模与利税贡献最高的航空公司,是天河机场执管运力最多、运营航线最广的主基地航司。

公司以高质量党建引领发展,将“讲政治、树正气、比奉献、塑形象”贯穿始终。2024年底,公司完成里程碑式增资扩股,注册资本跃升至67.5亿元。如今,东航武汉机队规模从14架增至36架,航线网络从56条拓展至426条,年运输旅客量从142万人次跃升至768万人次。2025年暑运,公司全面开通东京、曼谷等10条国际及地区航线通程业务,成为湖北首家提供“无忧中转”服



东航武汉“楚韵东方”示范班组正在为旅客办理值机手续。

务的航司,依托天合联盟网络,旅客经武汉可通达全球166个国家和地区的1050个目的地。

服务铸就品牌。东航武汉以“精心、精准、精致、精细”为理念,推出“楚韵东方”服务品牌,构建

差异化、全流程服务体系。今年暑运保障特服旅客超3000人次,其中无陪儿童2200余人次。从打造候机楼“爱心小屋”到万米高空生日惊喜,从“首乘旅客”专属引导到特色主题航班,真情服务温暖

旅途。公司同步推进数字化转型,以“全流程无纸化”、登机口工作站等智慧项目,让便捷清泉流淌出行全链。

挺立央企担当。公司2024年初抗击低温雨雪冰冻灾害,除冰效率居驻场航司之首,连续实现天河机场“第一飞”;武汉网球公开赛期间,53名志愿者以专业服务赢得赞誉。23年间,公司出色保障军运会、奥运会等重大活动运输任务,完成紧急救援飞行17架次。在乡村振兴中,公司投入帮扶资金近千万元,连续20年开展“爱心送考”等公益行动。

站在23周年与“十四五”收官、“十五五”谋篇的历史节点,东航武汉正凝聚“争创一流”的奋进力量,全力谱写助力中部崛起重要支点建设的新篇章。

通讯员盛晓姣 实习生殷翌明 张斯诺

“社区给咱们过生日呢!”

外卖小哥集体庆生现场连线老家亲人

近日,在武昌区南湖街道华锦社区过生日的外卖员拨通视频连线老家亲人。

午后,刚结束午间配送高峰的外卖小哥们,被志愿者们笑着迎进了武昌区南湖街道华锦社区幸福食堂。推门瞬间,气球轻响伴着合唱“生日快乐”,15位当月过生日的外卖小哥在社区过生日。

这场由武昌区南湖街道同心联谊会、华锦社区联合幸福食堂策划的生日会,藏着对新就业群体的细腻关怀——社区提前统计名单,定制蛋糕,志愿者手工制作手机支架、防暑小物件等。“总在路上,这些用得上。”华锦社区负责人轻声叮嘱。

活动现场,社区工作者、小



社区为外卖小哥过生日。

哥联盟的外卖员们分享跑单多的诀窍及参加社区志愿活动的体会。河南籍小哥有些腼腆,边吹蜡烛边说:“跑了五年外卖,有人记着咱生日,很幸福。”同行微信群正为一个片区的兄弟伙伴温暖刷屏。一群来自五湖四海的

外卖员们在同一个社区互相祝福,有人拨通老家视频,举着屏幕让家人看满桌热闹:“社区给咱们过生日呢!”镜头内外的欢呼与笑声交织,成了新就业群体与城市双向奔赴的注脚。

通讯员杨幸

石磨转出祖孙情 扎染绘就传承美

祥龙社区青少年参与农耕文化体验活动

近日,在东湖高新区左岭街道祥龙社区,20组青少年家庭及社区“五老”代表共同参与开展“播种希望,收获成长”农耕文化体验活动。

“那时全靠双手劳作。”现场,社区“五老”代表熊芳珍通过老照片介绍四十年前农民劳作场景。“推磨要逆时针,加水加豆

浆要对半。”石磨豆浆体验区,在社区“五老”代表程素情指导下,孩子们紧握磨柄,一圈圈转动石磨。“我想让爷爷奶奶喝到我磨的豆浆!”热气腾腾的豆浆出锅时,亲子家庭争相品尝。

浸染、氧化、清洗……非遗扎染体验区,在非遗传人指导下,孩子们用橡皮筋、麻绳等工具展

开创作。“像星空一样美!”“看,像一朵盛开的花!”“做事情要像扎染一样有耐心,等待漫长,结果美丽!”展示环节,大家纷纷展示自家创作的扎染T恤。祥龙社区“五老”代表严家中欣慰点赞:“希望你们能把学到的勤劳、专注这些品质,用在今后的生活中。”

通讯员许陈佩

近日,在武汉长江新区阳逻街道潘庙社区,“妙友联盟”伙伴联动举办“妙友联盟动起来,全民健身向未来”邻里健康运动嘉年华活动。

伴随着动感旋律,《手心有你》《心中的玫瑰》依次登场,“妙趣共享”活力舞步,瑜伽分享展示自信,趣味互动热力十足,科普问答穿插进行。“从围着灶台转的全职妈妈,到能在邻居面前自信展示,瑜伽给了我新天地!”活动中,社区联合妙企共建单位贴心准备了西瓜、爆米花、酸梅汤等,“社区想得太周到了!”“酸梅汤还是老底子的味道,舒服!”居民们为社区健康运动嘉年华点赞,随后沉浸观看久违的露天电影。

潘庙社区书记王燕表示:“全民健身是社区活力的源泉,邻里和睦是社区温暖的底色。健康嘉年华,是‘妙友联盟’品牌下‘妙邻互助、妙管服务、妙企共建、妙趣共享’的生动实践。”

通讯员童丹

「妙友联盟」解锁邻里温情
潘庙社区举办邻里健康运动嘉年华